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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                           ΘΕΜΑ 4ο 
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Όρων σχετικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για 

την εγκατάσταση πτηνοτροφείου δυναμικότητας 30.000 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας 

την ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ, που θα εγκατασταθεί στο 472 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, Δημοτική 

Ενότητα Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της  Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την 

εγκατάσταση πτηνοτροφείου δυναμικότητας 30.000 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας την 

ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ, που θα εγκατασταθεί στο 472 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, Δημοτική 

Ενότητα Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της  Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη 

της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 2390/04-09-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων. Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να 

εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 415490 (11069)/03-09-

2024 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Μ.Ε.Θ. και αναφέρθηκε στη λειτουργία της μονάδας, την υδροδότησή της, τη διαχείριση των παραγόμενων 

αποβλήτων (αστικών και λοιπών). Αναφορικά με την έκταση που θα καταλαμβάνουν οι εγκαταστάσεις του 

πτηνοτροφείου, επεσήμανε ότι η αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά με προϋποθέσεις για την 

περιβαλλοντική αδειοδότηση της μονάδας, αλλά για δυναμικότητα 26.500 κοτόπουλων ανά εκτροφή, κι όχι 

30.000 κοτόπουλων που αναφέρονται στη Μ.Π.Ε., προκειμένου η λειτουργία της μονάδας να εναρμονίζεται 

με τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις.  

 

Ακολούθησαν ερωτήσεις από τους κ. Αβραμόπουλο Σωτήριο, τακτικό μέλος, και κ. Μυλόπουλο Ιωάννη, 

αναπληρωματικό μέλος, σχετικά με τη θέρμανση της μονάδας και την απόστασή της από την πόλη του 

Λαγκαδά, στις οποίες απάντησε ο κ. Γιουτίκας. Οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις είναι καταγεγραμμένες στο 
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ηχητικό αρχείο της συνεδρίασης.  

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά. 

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα καταψηφίσουν, 

κατέθεσαν και γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής: «Καταρχήν θεωρούμε ότι με βάση τις παρατηρήσεις 

της υπηρεσίας για μικρότερη δυναμικότητα θα έπρεπε να κατατεθεί νέα ΜΠΕ. 

Εκτός από αυτό μας προβληματίζουν τα εξής: 

--Η μονάδα χωροθετείται βόρεια του οικισμού Λαγκαδά και περιλαμβάνεται σε προστατευόμενη περιοχή του 

δικτύου Natura 2000 (Γ Ζώνη του Εθνικού Πάρκου Κορώνειας-Βόλβης και Μακεδονικών Τεμπών). Δεν έχει 

κατατεθεί όπως φαίνεται στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο η απαιτούμενη από τις υπηρεσίες  

γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας). 

--Στη ΜΠΕ αναφέρεται ως «Μεγάλη θετική επίπτωση η απασχόληση μόνιμου προσωπικού κατά τη λειτουργία 

καθώς και ότι συμβάλλει στη καταπολέμηση της ανεργίας» ενώ πιο κάτω αναγράφει ότι αριθμός των 

απασχολούμενων θα ανέρχεται σε μόλις 1 άτομο για την επίβλεψη και τη διαχείριση 30.000 ορνίθων πάχυνσης 

σε μονάδα 24ωρης λειτουργίας. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, την αντίθεσή μας στο υφιστάμενο πλαίσιο διαχείρισης αποβλήτων όπως 

και την απουσία αυτοψίας στην περιοχή του έργου από τη γνωμοδοτούσα υπηρεσία, καθώς και την δυσκολία 

προληπτικών ελέγχων που προτείνει η ΜΠΕ λόγω της τραγικής υποστελέχωσης, τοποθετούμαστε με ΚΑΤΑ.». 

 

Ο κ. Μυλόπουλος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με ‘’παρών’’ και εξέφρασε 

τις επιφυλάξεις του σχετικά με τη μικρή απόσταση της πτηνοτροφικής μονάδας από την πόλη του Λαγκαδά. 

 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, κατέθεσε και γραπτώς την 

τοποθέτησή του ως εξής: «Η προτεινόμενη πτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 30.000 ορνίθων πάχυνσης, 

που πρόκειται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο 472 του Δήμου Λαγκαδά, αποτελεί σημαντική επένδυση για την 

τοπική ανάπτυξη και τη γεωργοκτηνοτροφική οικονομία.  

Ωστόσο, η υλοποίηση του έργου θα πρέπει να συνοδεύεται από συγκεκριμένες προϋποθέσεις και προληπτικά 

μέτρα για να διασφαλιστεί η προστασία του περιβάλλοντος και η δημόσια υγεία. Είμαστε θετικοί προς την 

εγκατάσταση της μονάδας, αλλά με την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν όλοι οι περιβαλλοντικοί και υγειονομικοί 

όροι που έχουν τεθεί από τις αρμόδιες αρχές.  

Η θετική γνωμοδότηση του ΟΦΥΠΕΚΑ (Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής) είναι 

απαραίτητη, δεδομένου ότι η μονάδα βρίσκεται εντός προστατευόμενης περιοχής. Είναι κρίσιμο να διασφαλιστεί 

ότι η μονάδα δεν θα επηρεάσει αρνητικά τα οικοσυστήματα της περιοχής και ότι όλες οι δραστηριότητες θα 

προσαρμοστούν στους όρους που θα καθορίσει ο οργανισμός. Η προστασία της χλωρίδας και της πανίδας είναι 

θεμελιώδης, και όλες οι εργασίες θα πρέπει να ολοκληρωθούν εντός του καθορισμένου χρονικού πλαισίου.  

Επιπλέον, η σωστή κάλυψη των οχημάτων κατά τη μεταφορά υλικών θα συμβάλλει στην πρόληψη της 

διασποράς σκόνης και θα προστατεύσει την ατμόσφαιρα, ενώ η συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού θα 

πρέπει να γίνεται εκτός του χώρου εγκατάστασης για να αποφευχθεί η πιθανή ρύπανση του εδάφους και των 

υδάτων. Τα υλικά από εκσκαφές και κατασκευές πρέπει να διαχειρίζονται υπεύθυνα, ώστε να αποτραπούν τυχόν 

διαρροές ή ρύπανση, διασφαλίζοντας έτσι τη σωστή διαχείριση των αποβλήτων που προκύπτουν από τις 

εργασίες. Μετά την ολοκλήρωση των κατασκευών, είναι απαραίτητο να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές 

εγκαταστάσεις και να αποκατασταθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση όσο το δυνατόν περισσότερο, ώστε 

να διατηρηθεί η περιβαλλοντική ισορροπία.  

Η διαχείριση των υδάτων, ιδιαίτερα αυτών που προέρχονται από την πλύση των θαλάμων, θα πρέπει να γίνεται 

με τρόπο που θα αποτρέπει τη ρύπανση των υπόγειων υδάτων. Η συλλογή τους σε ειδικά κατασκευασμένο 

σηπτικό βόθρο είναι κρίσιμη για την αποτροπή μόλυνσης, ενώ η διαχείριση των νεκρών ζώων πρέπει να γίνεται 

με υπευθυνότητα για να προληφθεί η διάδοση ασθενειών. Είναι επίσης απαραίτητο να εγκατασταθεί ένα 

σύστημα πυρόσβεσης εγκεκριμένο από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια του 

χώρου και να αποτραπεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς, δεδομένου ότι στη μονάδα θα αποθηκεύονται ζωοτροφές και 

άλλα εύφλεκτα υλικά.  

Συνοψίζοντας, η θετική ψήφος για την εγκατάσταση της πτηνοτροφικής μονάδας είναι αναγκαία για την τοπική 

ανάπτυξη, αλλά θα πρέπει να συνοδεύεται από τις παραπάνω επισημάνσεις (τις οποίες αναφέρει και η Υπηρεσία 

της ΠΚΜ) που θα εξασφαλίσουν την προστασία του περιβάλλοντος, την υγεία των κατοίκων και τη βιώσιμη 

λειτουργία της μονάδας. Η εφαρμογή αυτών των προληπτικών μέτρων είναι καθοριστική για την ελαχιστοποίηση 
των αρνητικών επιπτώσεων και για να διασφαλιστεί ότι το έργο θα υλοποιηθεί με σεβασμό προς το περιβάλλον 

και την τοπική κοινωνία.».  

 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 
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Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 415490 (11069)/03-09-2024 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ. 2390/04-09-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.»,, γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  

             (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος καταψήφισαν, ο κ. Μυλόπουλος Ιωάννης  

                                                                  τοποθετήθηκε με ‘’παρών’’) 

               
Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για 

την εγκατάσταση και λειτουργία πτηνοτροφείου δυναμικότητας 26.500 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της 

δραστηριότητας την ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ, που θα εγκατασταθεί στο 472 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, 

σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. Είδος & Περιγραφή έργου 

Στο 472 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά θα κατασκευαστούν ένα πτηνοτροφείο θερμοκηπιακού 

τύπου, μια κοπροσωρός, μια στεγανή δεξαμενή και ένα σιλό ζωοτροφών. Η συνολική δομημένη επιφάνεια 
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υπολογίζεται σε 1554 τ.μ.. 

Η συγκεκριμένη δραστηριότητα βρίσκεται σε απόσταση 2Km από τους οικισμούς του Λαγκαδά και της 

Χρυσαυγής και 2.4 Km από τον οικισμό του Ηρακλείου. 

Το κατατεθέν αίτημα αφορά 30.000 κοτόπουλα πάχυνσης ανά εκτροφή αλλά σύμφωνα με την Δ/νση 

Αγροτικής Οικονομίας, η οποία  στηρίζεται στις ισχύουσες διατάξεις και παραδοχές με βάση το εμβαδόν των 

χώρων της δραστηριότητας, αλλά και την ευτροφία των ζώων, η δυναμικότητά της  είναι 26.500 κοτόπουλα 

πάχυνσης ανά εκτροφή.  

Στην διάρκεια του έτους θα πραγματοποιούνται έξι (6) εκτροφές ενώ η μονάδα θα προμηθεύεται νεοσσούς 

ηλικίας 1-2 ημερών, από τα εκκολαπτήρια της περιοχής οι οποίοι θα παραμένουν στους πτηνοθαλάμους για 

εκτροφή για περίπου 50 ημέρες. 

Τα απόβλητα των πτηνών (κόπρος με στρωμνή) υπολογίζονται σε 1.610,82m3 το χρόνο και απομακρύνονται 

στο τέλος της εκτροφής από τους θαλάμους, με τη χρήση νερών πλύσης. Τα στερεά, αφού κάτσουν λίγες μέρες 

στην κοπροσωρό, θα απομακρύνονται από αδειοδοτημένο φορέα συλλογής-μεταφοράς και η τελική διάθεση 

θα πραγματοποιείται σε αδειοδοτημένη μονάδα παραγωγής βιοαερίου. Τα υγρά που προκύπτουν θα 

μεταφέρονται στην σηπτική δεξαμενή και από εκεί σε εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων. 

Κάθε έτος θα εκτρέφονται 159.000 κοτόπουλα. Η απώλεια σε νεκρά πτηνά ανέρχεται στο 3%, δηλαδή σε 

4.770 νεκρά πτηνά περίπου ετησίως.  

Τα νεκρά πτηνά θα παραλαμβάνονται από εταιρία και θα οδηγούνται σε  μονάδα υποπροϊόντων για περαιτέρω 

επεξεργασία.  

Οι ανάγκες της μονάδας σε νερό είναι περίπου 1.443m3 /έτος και θα καλύπτονται από το υδρευτικό δίκτυο του 

Δήμου Λαγκαδά, ενώ θα απασχολείται στην μονάδα ένα άτομο.  

Τα αστικά απόβλητα που τυχόν παράγονται θα διατίθενται σε κάδο του Δήμου Λαγκαδά. 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω πτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται σε περιοχή που σύμφωνα με το υπ’ αρ.43134/16-08-2023 έγγραφο 

της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαγκαδά δεν υπάρχουν θεσμοθετημένες χρήσεις γης, ενώ ανήκει στην 

ζώνη Γ της ΚΥΑ 6919/2004 (ΦΕΚ 248Δ/2004), όπως ισχύει σήμερα. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. 

 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά για την εγκατάσταση και λειτουργία πτηνοτροφείου 

δυναμικότητας 26.500 ορνίθων πάχυνσης, με φορέα της δραστηριότητας την ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ, που θα 

εγκατασταθεί στο 472 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων 

Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας), να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός θα προτείνει στην 

γνωμοδότησή του και όλες οι εργασίες κατασκευής να εκτελεσθούν εντός χρονικής περιόδου 

καθορισμένης σύμφωνα με τις οδηγίες του. 

2. Τα οχήματα μεταφοράς των υλικών που θα προκύψουν από τυχόν τις αποχωματώσεις καθώς και από  

τις κατασκευές να είναι καλυμμένα για να μην υπάρχει διασπορά σκόνης στο περιβάλλον. 

3. Να μην πραγματοποιούνται εργασίες συντήρησης του μηχανολογικού εξοπλισμού που θα 

χρησιμοποιηθεί για την κατασκευή του έργου του θέματος εντός του χώρου εγκατάστασης αυτού. 

4. Για τα απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) θα πρέπει να τηρούνται οι 

διατάξεις της ΚΥΑ36259/1757/Ε103 (ΦΕΚ1312/Β/2010). 

5. Μετά το τέλος των εργασιών κατασκευής να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές εγκαταστάσεις και 

να γίνει διαμόρφωση και αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου κατά το δυνατόν στην αρχική 

κατάστασή του. 

6. Οι όροι της ΑΕΠΟ να διασφαλίσουν την εφαρμογή της Υ.Α. 1848/278812/2021 (ΦΕΚ 4855/Β` 

20.10.2021) “Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής για την Προστασία των Νερών από τη 

Νιτρορύπανση Γεωργικής Προέλευσης.” 

7.  Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 
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νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής.  

8. Τα ύδατα που προέρχονται από την πλύση των θαλάμων να οδηγούνται στον σηπτικό βόθρο που θα 

κατασκευαστεί. 

9. Να τοποθετηθεί κατάλληλο σύστημα πυρόσβεσης εγκεκριμένο από την πυροσβεστική υπηρεσία. 

 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

3. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

4. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

5. Καμπανός Αριστείδης 

6. Μπέγκας Αθανάσιος 

7. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

8. Γουγούσης Σπυρίδων 

9. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Ιντζές Κωνσταντίνος 

12. Κυρίζογλου Ελευθέριος 

13. Μυλόπουλος Ιωάννης 
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